



传闻宋丹丹将携手儿子巴图上春晚 畅聊成年儿女“买房买车”话题 “母子首度同台”引发网民热议 宋丹丹与赵本山春晚打擂?

日前,有关宋丹丹将携儿子巴图上春晚的消息被传得沸沸扬扬,虽然宋丹丹和春晚剧组方面没有给予明确回应,但是这个消息昨日被进一步得到证实,宋丹丹母子很可能在2012年春晚一同亮相,把时下比较热门的子女买房买车的故事搬上舞台。

签新东家1亿首付入账 张柏芝豪掷1.05亿购房

早前盛传张柏芝以4.8亿厚酬签给新经理人公司,据知近日她已收到1亿首付违约金,即购入1.28亿港币(约合1.05亿人民币)的中半山世纪大厦360平方米的豪宅。另外,豪宅的富丽堂皇照片近日更在网上广泛传播。

张柏芝是各大娱乐公司头号“猎物”

以张柏芝的吸金力,一掷过亿买楼绝对轻而易举,消息人士指张柏芝签约新亚洲娱乐为经理人公司前,一直是内地各大娱乐制作公司头号“猎物”,各公司纷纷以银弹政策吸引张柏芝加盟,以4.8亿签下张柏芝的新亚洲娱乐,主要希望事业能有所突破性,所以才动笔签约张柏芝。

网上流传家居照

而近日网上流传一批盛传是张柏芝世纪大厦豪宅的富丽堂皇家居照。照片中的张柏芝笑靥如花,先后换上3套衣服,其中包括类似婚纱礼服,分别在疑似客厅、豪宅窗台及睡房留倩影。照片中可见豪宅有超巨型客厅,一张半圆形沙发更能容纳10多名宾客,十分有气势。

就张柏芝赚1亿求证余毓兴,他说:“合约内容保密,金额不方便透露。按双方合约,首付金额我们应该要给的。”余强调与张柏芝合作是基于互信及长远发展基础。 陈扬



导演哈文夜宴宋丹丹母子

日前有春晚知情人透露,春晚导演哈文在赵忠祥的引荐下于十一夜宴宋丹丹母子,成功说服两人上春晚,据悉,早前宋丹丹对于历届春晚导演组提出的搭档赵本山出山方案也一直很忌讳,因为她不希望自己给大众的形象一直被定位于诙谐、荒唐的老太太形象。而这次出于对哈文导演“三顾茅庐”的诚意邀请,以及“母子同台”的春晚节目方案能有力地助推儿子巴图的演艺事业,宋丹丹方面最终欣然接受。对于节目题材内容,据该知情人透露,当天哈文导演节目方案大纲是以母子两人合作的新戏《金太狼的幸福生活》为例进行简单探讨,希望把反映时下“成年子女”烦恼的热点公共话题“买房买车”等家事融入剧本,在春晚节目中上演成年版的“家有儿女”。

宋、赵二人将首次面临春晚打擂的场面

对于“母子同台上春晚”消息,虽然宋丹丹和春晚剧组方面没有给予明确回应,但是这个消息一出立即在网络中引发广泛关注,昨日被进一步得到证实。昨日北京某广告公司知情人微博透露:“目前某厂商十分看好这对母子同台,而且愿意出高价进行产品植入”。据悉,《金太狼的幸福生活》电视剧的赞助商海马汽车,在宋丹丹母子主演的《金太狼》剧中植入年轻人喜爱的经济实用型“丘比特”、“福美来”等车型。

可能是剧中关于父母与子女的“买车理念”的冲突激发了宋丹丹小品的灵感,为此,宋丹丹十分看重这次母子搭配的组合和题材,春晚导演组也非常期待宋丹丹母子将剧中题材搬上春晚,而这将是“史上最强的娱乐全方位营销案例”,从热播电视剧植入,再延续到春晚的舞台。而对于“宋丹丹母子”同台,网友也给予极高关注和期待,并热议宋丹丹与赵本山时隔数年将首次面临春晚打擂的场面。 本报综合报道

赵本山遭春晚冷落?

本山传媒:早已收到邀请

日前,有媒体报道称,哈文任龙年春晚总导演后,邀请张艺谋、宋丹丹等加入了春晚智囊团,赵本山却暂未获节目组邀请。记者连线采访本山传媒艺术总监刘双平,他代表赵本山回应说:“这些报道不真实。所谓‘春晚冷落赵本山’的新闻更是无稽之谈。其实,龙年春晚导演组,早在半月前就几次通过电话向赵本山联系过,并发出过邀请。”



中国标准美女全国选拔赛

全国连锁 尊贵之选

距郑州赛区第一场海选 11 年 10 月 16 日

倒计时 001 天

主办单位: JM 集美整形

影视大鳄邓建国、金马影后李丽珍等影视明星亲临大上海2楼城市舞台选秀现场,更多惊喜敬请期待.....

活动详询: 114转中国标准美女 全国免费电话: 400-600-9177 活动官网: <http://www.jmzx.hk>